
 

 

Stimmungsbild Covid-19 Modebranche 

Wie geht es Ihnen mit der Wiedereröffnung? 

Ergebnisse Online-Umfrage von Freitag, 15. Mai 2020 

 

Herkunft Antworten 

Frage 1 - In welchem Bezirk liegt Ihr Hauptsitz 

 

 

Negative Aspekte 

Frage 2 - Welche sind bisher die größten Schwierigkeiten/Problematiken? 
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https://de.surveymonkey.com/summary/oxWnPb15jrhvpgIrBtMQJ8fGyaAr9v4px2rZzjFnbGiiV2aV2VNsl2B_2Bul3upYTo


 

 

 

Positive Aspekte 

Frage 3 - Was läuft hingegen überraschend gut bzw. besser als erwartet? 

 

 

Erwartungen 

Frage 4 - Welche Erwartungen haben Sie für die kommenden Tage und Wochen? 
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